

# Vulcan Melavin Plusz

**Folyékony, növényi alapú, szerves terménynövelő, melynek hatóanyag-tartalma és hatásmechanizmusa összetett.**

A Vulcan Melavin Plusz alapja a magas cukortartalmú szervesanyag, a melasz-vinasz keveréke. Ehhez a sűrű és tápanyagokban gazdag anyaghoz folyékony nitrogént, cinket és molibdént adtunk. Így jön létre a közel 60%-os szerves anyagtartalmú, 20% cukrot, és közel 5%-ban nitrogént, cinket tartalmazó talajjavító anyag.

## Hogyan javasolt használni

A Vulcan Melavin Plusz tápanyagtartalma összetett, aminosavakat, cukrot és vitaminokat is tartalmaz, amelyek javítják a talaj biológiai aktivitását. Ezért talajba juttatva nem csak a magas makro-, mezo- és mikroelem tartalma hasznos, de a talajéletre gyakorolt páratlan hatása is. Sűrű, fekete termék, amely hagyományos permetezővel kijuttatható. Keverhető növényvédő szerekkel, lombtrágyákkal, nitrogén oldattal.

Használhatjuk a talaj teljes felületén, a mag mellé téve vagy sorközművelésnél:

*Javasolt dózis (talajba juttatva): 100-500 liter/ha – önállóan vagy hígítva*

Lombtrágyázások alkalmával, kis vagy közepes mennyiségekben, akár önállóan, akár növényvédő szerekkel vagy terménynövelőkkel együtt is alkalmazható. Folyamatos és többszöri kijuttatása adott állományba hozza meg a várt eredményt.

*Javasolt dózis (állományba): 10-20 liter/ha/alkalom*

*Javasolt dózis (szántóföldi növények): 50 - 300 liter/ha/alkalom*

*Javasolt dózis (gyümölcsösök): 100 - 300 liter/ha/alkalom*

*Javasolt dózis (kertészeti növények): 100 - 400 liter/ha/alkalom*

## Mikor válasszuk a terméket?

A magas cukor és szerves anyag alapú talajjavítót oda javasoljuk, ahol a talajokban az élet leromlott vagy megszűnt. Ott, ahol több éves szármaradványok kerülnek elő, ahol a növény fejlődése vontatott és rendszeresen a vártnál alacsonyabb termésátlagokat takarítunk be. A talajjavításban éppúgy fontos a biológiai aktivitás fenntartása, mint a meszezés, a szikesedés megszüntetése, vagy a mélylazítás.

A Melavin Plusz aszály és fagytűrővé teszi a növényeket. Magas betain (aminosav származék), kálium és vitamin tartalma váltja ki, hogy a növények a sokkal alacsonyabb hőmérsékletet is károsodás nélkül viselik el. Aszályos, száraz időszakban pedig a Vulcan Melavin Pluszsal kezelt növények „jobban vigyáznak” a vízre, később jelentkezik náluk a hervadás tünete.

Komplett tápanyag pótlás céljára is alkalmas, mivel az összes esszenciális – a növény számára nélkülözhetetlen – tápanyagot tartalmazza. A Melavin Plusz-t használhatjuk tapadásfokozóként, mivel enyhén cukros, kicsit tapadásra hajlamos terménynövelő. Önmaga, vagy a vele együtt kijuttatott termék nehezebben folyik meg, vagy mosódik le a növényről, hatását így hosszabb ideig kifejtve.

## Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l							
N	P <sub>2</sub> O <sub>5</sub>	K <sub>2</sub> O	MgO	SO <sub>3</sub>	CaO	Mn	Zn
55,4	0,2	37,6	0,5	7,6	2,0	0,01	0,7